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Схід, солодка любов моя... Туреччина + Греція
 Днів: 8, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 5 

Одеса – Варна – Стамбул  – Несебр – Кавала – Салоніки – Санданскі – Софія – Велико-Тирново – Одеса
Можливість відвідати: дегустацію чорноморських вин, Рупіте, Мельник, Рильський монастир в Болагрії, морську прогулянку на

кораблику по Босфору, Айя-Софію і Цистерну Базиліка, Палац Топкапи і мечеть Сулеймана в Стамбулі, "Маленьке Монте Карло" - місто
Кавала, витаючі у повітрі Метеори в Греції!!!

!!! У вартості туру екскурсії по Несебру, Стамбулу, Салонікам, Санданскі, Софії і Велико-Тирново!!!

!!! БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ !!!

День 1.  Одеса - Варна

Виїзд з Одеси. Перетин кордону. Переїзд. Поселення в готелі. Ночівля в готелі.

День 2.  Несебр

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Несебр.
«Казковий Несебр» (входить у вартість туру)
Сьогодні нас очікує відвідування одного з найдавніших міст Болгарії. Маленькі, вимощені бруківкою вулички, старовинні будиночки, середньовічні
церкви і дерев'яні будівлі надають містечку особливу чарівність. Слов’янські та грецькі архітектурні традиції дивовижно переплітаються, створюючи в
місті атмосферу тепла і затишку.
Вільний час в Несебрі.
Дегустація чорноморських вин (Дорослий: 23€ / Діти: 21€)
У нас буде можливість доторкнутися до таїнства народження цього напою, ми побачимо процес бродіння, вдихнемо аромат вина, що дозріває в
дубових бочках. Ковток повинен бути повільним, зі смаком, щоб чудовий смак вина дав нам потрібну відповідь, а аромат привів до майбутнього
зцілення... Випиваємо ковток за ковтком, ніби вбираючи таємниці, що зберігаються вином тисячоліттями.
Переїзд в Стамбул. Поселення в готелі. Ночівля в готелі.

День 3.  Стамбул

Сніданок. Нас чекає захоплююча автобусно-пішохідна екскурсія:
«Турецький діамант - Стамбул» (входить у вартість туру)
Неначе стародавню скарбницю, ця екскурсія відкриє для нас величний Стамбул, котрий повен чудесних місць, чарівних пам’яток історії, культури та
архітектури. Усього за кілька годин ми побачимо Блакитну мечеть, римський іподром, турецькі бані Роксолани, міст через Босфор, палац Топкапи,
площу Султана Ахмеда. Стамбул як ніяке інше місто у світі  славиться численними магазинами, торгівельними центрами та базарами… Під час
оглядової екскурсії в нас буде прекрасна можливість купити не тільки сувеніри, але й вироби з шкіри та хутра (у програмі передбачені відвідини
шкіряного торгівельного центру).
У вільний час усім бажаючим рекомендуємо відвідати:
Айя-Софія і Цистерна Базиліка  (Дорослий: 21€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Айя-Софія, церква-музей визнано одним з найбільших шедеврів візантійської архітектури, а також є одним з найбільших храмів у світі.  Інтер'єр
споруди, прикрашений колонами з кольорового мармуру, стелі і стіни, покриті гарною мозаїкою та чарівною керамікою, просто заворожують. Все тут
захоплює та притягує відвідувачів. Недалеко від Айя-Софії, нас зустрічає, одне з найбільших і добре збережених візантійських сховищ питної води в
Стамбулі. Розміри гігантської підземної споруди просто вражають. Велика частина колон доричного і коринфського ордену взята із зруйнованих
античних храмів Калкедона.

Палац Топкапи (Дорослий: 18€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Це одна з найвідоміших пам’яток Стамбулу та один з найбільш відвідуваних музеїв Туреччини. На протязі чотирьох століть палац являв собою центр
управління Османською державою, одною з трьох найбільших імперій світу.

«Слід великої любові» - мечеть Сулеймана і усипальниця Роксолани (Дорослий: 21€ / Діти: 13€)
Один з семи стамбульських пагорбів прикрашає приголомшливе будова, справжній шедевр османської архітектури - мечеть Сулеймана, побудована в
XVI столітті знаменитим зодчим Синаном. Пролетіли століття, але мечеть досі приголомшує своєю пишністю. На кладовищі позаду мечеті побудований
унікальний мавзолей, який Сулейман Пишний наказав спорудити після смерті своєї коханої дружини, Хюрем, яку в Європі звали Роксоланою. Єдина в
Туреччині гробниця, збудована на честь жінки. Це - наша легендарна Роксолана, яка п'ятсот років тому полонила одного з наймогутніших володарів
тогочасного світу - турецького султана та ще й ввела на чужині, в потужний Османської імперії, на кілька десятиліть, приватне мудре правління
державою!

Морська прогулянка на кораблику по Босфору (Дорослий: 30€ / Діти: 23€)
Тільки під час цієї прогулянки, пливучи найгарнішою протокою, що розділяє Європу та Азію, ми побачимо будинки міліонерів, палаци султанів та
візантійські фортеці.
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 4.  Салоніки

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Грецію. При бажанні групи відвідати екскурсію - заїзд в Кавалу.
«Маленьке Монте Карло» - місто Кавала (Дорослий: 18€ / Діти: 10€)
Це поєднання моря і  гір, що своєю формою нагадують амфітеатр, зведений на схилі гори Сімволос. Місто з магічною силою тяжіння, сповнене
особливою витонченістю та красою, що зачаровує своїх гостей з першого погляду
Переїзд в Салоніки. Поселення в готелі.
«Столиця Північної Греції - Салоніки» (входить у вартість туру)
 Місто було засноване в 314 р. до н.е. і пройшло тривалий історичний шлях. Сьогодні місто заслужено називають музеєм під відкритим небом, так як
крім свого вражаючого віку, місто багате чудовими пам'ятками світової історії. Тут колись розташовувалася резиденція римського імператора Галерія.
А згідно зі словами Апостола Павла, це місце є «золотими воротами християнства». Під час оглядової екскурсії по місту ми побачимо символ міста -
Білу Вежу, Храм Святого Димитрія Солунського, Тріумфальну арку, Ротонду і інші цікаві місця.
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Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 5.  Метеори - Салоніки

Сніданок. Вільний час. У вільний час усім бажаючим рекомендуємо відвідати:
«Витаючі в повітрі Метеори» (Дорослий: 55€ / Діти: 48€)
Нас чекає знайомство з унікальним комплексом монастирів на вершині скель. Величезні скелі, на перший погляд, підпирають небо, як вдалося звести
споруди на такій висоті до сих пір залишається загадкою. Колись місцеві монахи десятиліттями на своїх спинах тягали дошки, колоди і глину на
верхівки цих гір. Вони зводили стіни, висікали ступені в твердому камені. І рік за роком, покоління за поколінням будували свої монастирі.
Повернення в Салоніки. Вільний час. Ночівля в готелі.

День 6.  Рупите - Мелник

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Санданскі. Відкрийте для себе дивовижне місце на Землі, затишне містечко на півдні Болгарії, на висоті 224 м
над рівнем моря, в мальовничій сонячній долині, біля підніжжя одного з найвищих гірських масивів Пірінськіх - «Болгарський Баден-Баден -
Санданські». Вільний час. У вільний час усім бажаючим рекомендуємо відвідати:
Рупіте і Мельник (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Рупите - містечко, розташоване біля кратера вулкана, з мальовничою природою, прекрасними термальними джерелами з температурою води 75 ° С.
Місцевість по-справжньому гарна і насичена унікальною енергією. Славу цьому містечку принесла ясновидиця і цілителька Ванга. Рупите і термальні
джерела нерозривно пов'язані з життям і діяльністю Ванги, тут знаходиться її будинок, в якому вона приймала своїх гостей, церква, побудована за
ініціативою ясновидиці.  Чудеса,  що відбуваються в  цьому краю,  продовжують траплятися і  після смерті  віщунки,  енергія  Ванги відчувається і
сьогодні... 
Поселення в готелі.
«Болгарська Механа» (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Знайомство з гостинністю болгар обов'язково потрібно розпочати з цієї екскурсії. Приємна атмосфера національного ресторану, багата вечеря, біле і
червоне вино. Цікава фольклорна програма познайомить нас зі звичаями і традиціями болгар. Болгарські обряди несуть в собі спогади про магічний
світ казок і легенд, оповідають про працелюбство, здоров'я, почуття прекрасного і про прагнення творити добро...
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 7.  Софія - Велико-Тирново

Сніданок. Виселення з готелю.
Рильський монастир (Дорослий: 21€ / Діти: 13€)
На правому березі річки Рильська знаходиться найвидатніший пам'ятник болгарської культури і архітектури епохи національного Відродження -
Рильський монастир, відомий також під ім'ям Святої Рильської обителі. Зовні Рильський монастир найбільше схожий на неприступну фортецю. Однак
за високими, міцними стінами можна побачити чудовий архітектурний ансамбль, який вразить численними колонадами, красою невагомих сходів і
балконів. У самому центрі двору розташована велика кам'яна Хрельова вежа, побудована в 1335 році. На самому вершечку вежі знаходиться каплиця
Преображення Господнього, прикрашена настінними розписами, яким понад 700 років.
Переїзд в Софію.
Екскурсія столицею Болгарії - Софією (входить у вартість туру)
Нас  запрошує  одне  з  наймолодших  міст  Європи.  Сьогоднішня  Софія  -  динамічне,  сучасне  європейське  місто  з  численними представництвами
всесвітньо відомих фірм, з бізнес-центрами, парками і комплексами для розваг і спорту. Це єдина європейська столиця, розташована прямо біля
підніжжя гори, що піднімається на 2500 м над рівнем моря. Місто з тисячолітньою історією, назване іменем богині мудрості, Софія і сьогодні зберігає
культурно-історичні пам'ятки різних епох - від античності до сучасності. 
Переїзд в Велико-Тирново. Поселення в готелі. Вільний час.
Арбанаси (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
колись місто було набагато більшим поселенням. У 1530 році воно було звільнене Сулейманом I від сплати всіх податків і процвітало за рахунок
торгівлі  з  усією Османською імперією.  Місто відрізняється своїми монументальними будинками і  церквами з  багатим внутрішнім декоративним
оздобленням, різьбою по дереву, стінним живописом, створеними в 16-17 століттях. Після невеликої оглядової екскурсії по Арбанасах, нас чекає
знайомство з гостинністю болгар. На одній з тутешніх вілл щедрі господарі приготують нам приємну вечерю і пригостять вином.
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 8.  Велико-Тирново - Одеса

Сніданок. Виселення з готелю.
Пішохідна екскурсія по Велико-Тирново (входить у вартість туру)
Одне з найдавніших міст Болгарії, столиця Другого Болгарського царства, колиска болгарської архітектури, живопису і літератури - Велико-Тирново.
Місто побудоване на трьох пагорбах Царавец, Трапезіца і Свето-гора, в 1393 році було повністю спалене турецькими військами і в короткий термін
відбудоване заново... 
Переїзд в Одесу. Орієнтовне прибуття (залежить від проходження кордону) в Ізмаїл 22:00, в Одесу після опівночі (наступний день). До нових зустрічей!
До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.
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 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• проживання по маршруту в готелях на базі сніданків;
• у випадку коли вік туриста становить понад 60 років або не досягає
6 років, необхідно додатково уточнити розмір доплати страхового
платежу;
• супровід гіда керівника по всьому маршруту;
• шість екскурсій (згідно програми туру).
Вартість туру НЕ ВКЛЮЧАЄ:
• індивідуальний страховий поліс (при особистій подачі)
• проїзд в громадському транспорті;
• рекомендовані програми;
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри);
• послуги візового центру 25 €;
• міський / Туристичний податок (City/Tourist tax) в готелях Греції від 1,5 до 4 євро / ніч (оплачується туристами особисто на рецепції)
• для громадян України:
консульський збір Греції  -  35 €  ОПЛАЧУЄТЬСЯ ПРИ КОЖНІЙ ПОДАЧІ В РАЗІ  ВІДМОВИ КОНСУЛЬСЬКИЙ ЗБІР НЕ ПОВЕРТАЄТЬСЯ (крім категорії
громадян звільнених від оплати - пенсіонери, діти до 18 років, студенти денної форми навчання до 21 року... згідно договору про спрощення візового
режиму).

ВАЖЛИВО:
• Вартість туру в таблиці з цінами вказана на одну людину;
• Важливо! Без оплати замовлення документи НЕ приймаються;
• Знижка для дітей до 12 років на дод. місці (дивимося таблицю з цінами) діє за умови, що два спальних місця оплачуються за тарифом для дорослих,
а дитина до 12 років розміщується на додатковому ліжку;
• Туристи, що подорожують одні, можуть бути розміщені в трьохмісних номерах, де третє ліжко - додаткове або диван;
• Місця збору та посадки туристів за маршрутом:
Одеса - площа Куликове поле 1
• Турист несе фінансову відповідальність за псування майна готелю і автобуса та втрату та/або пошкодження аудіотехніки (аудіогіда) наданої перед
та/або в ході туру. У разі втрати/пошкодження аудіотехніки (аудіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 1580 грн.
• Компанія не відповідає за роботу митних і прикордонних служб, а також за корки на дорогах і погодні умови;
• Туристична компанія залишає за собою право змінювати програму туру без зменшення загального обсягу послуг.

Увага! Відповідно до вимог статті 7 Закону Турецької Республіки "Про іноземців та міжнародний захист" в момент в'їзду до Туреччини паспорт
громадянина України для виїзду за кордон повинен бути дійсним не менше 150 днів.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• 

Додатково оплачується:
• 

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

